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Végzős kérdőívek (n=151)
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A hallgatók lakóhely szerint

Budapest Vidéki megyeszékhely, megyei jogú város Egyéb város Község, falu Külföld
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Munkavállalás
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Igen, részmunkaidőben
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Nappali tagozatosok munkavállalása 
(2022)
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Munkakör

végzettségnek megfelelő végzettségnek részben megfelelő eltérő
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Felsőoktatásban továbbtanulni a végzettségnek megfelelő mesterszakon

Felsőoktatásban továbbtanulni a végzettségnek megfelelő alapszakon

Felsőoktatásban továbbtanulni más alapszakon

Egyéb, nem felsőoktatási tanulmányokat folytatni

TÓK-on szerzett végzettségének megfelelően elhelyezkedni és dolgozni

Nem a TÓK-on szerzett végzettségének megfelelően elhelyezkedni és
dolgozni

Gyermeket vállalni és otthon maradni

Egyéb

Diplomát követő tervek



0%

4%

6%

15%

31%

23%

21%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

1 2 3 4 5 6 7

A TÓK-on szerzett elméleti tudás hasznossága
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Gyakorlati képzés hasznossága
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Visszatekintve a TÓK-on folytatott tanulmányaimra, úgy gondolom, hogy az ott tanultak jól 
megalapozzák szakmai pályámat.
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Feladatok teljesíthetősége
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Elmélet-gyakorlat aránya

 kiegyensúlyozott

gyakorlati tárgyak túlsúlyban vannak

Az elméleti tárgyak túlsúlyban vannak
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gyakorlat-centrikus oktatás

dokumentáció és tervezés

eltérő fejlődésű gyermek

több gyakorlat

egyéb

Mire helyezne nagyobb  hangsúlyt a képzésben? (39 válasz)



Nagyobb hangsúlyt kellene fektetni arra, hogy miként alkalmazható a pedagógus pályán az a sok 

elméleti ismeret, amelyet tanulunk. (óvodapedagógus szak, nappali tagozat)

Szerintem a tantárgy-pedagógia, illetve ennek a gyakorlati megvalósítása kevés. Az SNI, BTM, 

ADHD gyerekekkel való nehézségekről, ezek kezeléséről nem tanultunk szinte semmit. (tanító 

szak, nappali tagozat)

A gyakorlati ismereteket megalapozó, illetve a gyakorlati órák aránya. (tanító szak, nappali tagozat)

A - nem oktatásban dolgozó - levelező tagozatos hallgatók számára nagyon kevés a gyakorlati lehetőség. 
(óvodapedagógus szak, levelező tagozat) 
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1. végzettségemnek megfelelően dolgozom beosztottként

2. végzettségemnek részben megfelelő munkakörben dolgozom

3. végzettségemmel nem kapcsolatos munkakörben dolgozom

4. önálló (pl. vállalkozó) leszek, végzettségemnek legalább részben megfelelő
munkakörben

5. önálló (pl. vállalkozó) leszek, végzettségemmel nem kapcsolatos tevékenységben

6. külföldön élek, ott dolgozom valamilyen végzettségemnek legalább részben
megfelelő munkakörben

7. külföldön élek, nem végzettségemnek megfelelően munkakörben dolgozom

8. gyermeket nevelek, nem dolgozom főállásban

9. munkanélküli leszek

5 év múlva...
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Sok új helyzethez kellett alkalmazkodnom, de alapvetően sikeresen
végezhettem tanulmányaimat.

Nagyon megnehezítette a tanulásomat, amelyet emiatt kevésbé
éreztem sikeresnek.

Az elméleti tudásomat kevéssé befolyásolta, ám a gyakorlatok
szempontjából hátrányos volt.

Az elméleti és gyakorlati tudásomat is hátrányosan befolyásolta.

Sikeresen alkalmazható tudáselemre tettem szert.

Hogyan befolyásolta tanulmányait a pandémia?
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Igen, jelenlegi vagy jövőbeni munkájában

Igen, tehetsége kibontakoztatásában

Igen, családi szerepeiben

Nem

egyéb

TÓK-on folytatott tanulmányait hasznosnak ítéli meg?
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A képzés erősségei
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Beadandók/vizsga

Még több gyakorlat

Feleslegesnek ítélt tárgyak

Nem a tantárgyleírást tartalmazza

Gyakorlatiasabb módszertan

Ügyintézés

Egyéb

Min változtatna?



Általánosítható vélemények:

1. Szakdolgozatok

• többségük színvonalas

• a javasolt osztályzat többnyire azonos a védésével

2. A vizsgázók tudása megfelelő, attitűdjük pozitív

3. A tételek gondolatébresztőek és megfelelően komplexek voltak

4. A bizottságok légköre, szakmaisága jó

A záróvizsgák tapasztalata



Javaslatok

• A szakdolgozathoz az az idegen nyelvű szakirodalom használatára való ösztönzés

• A szakirodalmi hivatkozások használatának hangsúlyosabbá tétele

• A szakdolgozati műfajok egyértelművé tétele, szakdolgozati útmutató frissítése

• A szakdolgozatra javasolt jegy és a bizottság által megállapított jegy eltérései

• Tanító szakos tématervek védése tanszéki körben?

• A záróvizsga tételsor további finomítása

• Érdemes lenne felülvizsgálni a záróvizsga felkészítés módját. 



Tanszéki évértékelések általános tapasztalatai

• A gyakorlati hely és a tanszék elvárásainak különbözősége

• Az órarend kérdésének nehézségei

• Infrastruktúra javítása
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